

Flaschbierbrüderschaft Gettorf von 1983 e.V.

Protokoll

der Mitgliederversammlung 2024

Samstag, den 02.11.2024, WTK-Halle, Ofeld 23, Gettorf, 11:10 Uhr bis 12:10 Uhr

Anwesende: siehe Anwesenheitsliste

Top 1) Bericht des Vorstands

Der 1. Vorsitzende, Michael Köhrsen, begrüßt die anwesenden Mitglieder. Er stellt fest, dass die Versammlung fristgerecht einberufen wurde und fragt die Anwesenden, ob die Tagesordnung so angenommen wird. Die Tagesordnung wird **einstimmig** angenommen.

Veranstaltungen 2024:

- ~~01. Mai – Tour~~
-> wird gestrichen, da die FBB das Wochenende drauf schon an den Koppelsberg fährt
- Fr. 03. bis So. 05.05.2024 – Koppelsberg Plön mit Übernachtung.
Organisation: Specki über WhatsApp-Chat
- Sa. 20. Juli 2024 – Sommerfest / Sportfest in Kiel
Organisation: übernimmt die WG-Kiel mit Jan & Anton
- Sa. 02.11.24 Mitgliederversammlung im Ofeld 23, Gettorf
Organisation: Rike & Michael
Wir treffen uns ab 11 Uhr und fangen sofort mit der Sitzung an. Da einige bereits um 13.30 Uhr weiter müssen und andere ab 16 Uhr, werden wir erst nach der Sitzung ein paar Leckereien auf den Grill schmeißen. Wer möchte, bringt einen Salat oder etwas anderes mit für's Buffet.
- ~~Ersatztermin für die 01. Mai Fahrradtour~~
~~– Termin laut Umfrage: Sa. 24.8.2024~~
-> hat nicht stattgefunden

Aktuelle Mitgliederzahl:

- **24 Mitglieder** (keine Eintritte; keine Austritte)

Vorstandssitzungen haben stattgefunden:

- Telefonisch und per WhatsApp, wenn noch etwas zu den Veranstaltungen zu planen und zu besprechen war.

Top 2) Kassenbericht

- Vorgelesen vom Kassenwart Sven Tescher.

-> Der detaillierte Kassenbericht ist dem Protokoll im Anhang beigelegt.

Top 3) Kassenprüfungsbericht

Die Kassenprüferin Susi Vogt und der Kassenprüfer Stefan Künzel haben die Kasse geprüft. Kontoauszüge und Belege waren sachlich und rechnerisch richtig. Es gab keine Beanstandungen. Der Kassenprüfungsbericht liegt dem Protokoll bei.

Top 4) Entlastungen

a) Kassenwart

- Michael Köhrsen stellt einen Antrag zur Entlastung des Kassenwartes Sven Tescher.
- Der Kassenwart wird **einstimmig** entlastet.

b) Gesamtvorstand

- Angela Gundlach stellt einen Antrag auf Entlastung des Gesamtvorstandes
- Der Gesamtvorstand wird **einstimmig** entlastet.

Top 5) Wahl eines neuen Kassenprüfers (für Susi Vogt)

- Susi Vogt wird zur Wiederwahl vorgeschlagen
- Susi wird **einstimmig** wiedergewählt und nimmt die Wahl an.

Top 6) Wahl laut Satzung:

a) 1. Vorsitzende(r) (Michael Köhrsen)

Michael wird zur Wiederwahl vorgeschlagen
Er wird **einstimmig** gewählt und nimmt die Wahl an.

b) Schriftwart(in) (Rike Köhrsen)

Rike wird zur Wiederwahl vorgeschlagen
Sie wird **einstimmig** gewählt und nimmt die Wahl an.

Top 7) Jahresplanung 2025

Die Versammlung einigt sich auf folgende Termine und Events für das Jahr 2025:

- **01. Mai 2025, 11 Uhr,**
Fahrradtour an die Eiderschleuse.
Treffpunkt Ofeld 23, Organisation Rike & Michael
- **Sa. 02. August 2025 (ggf. steht noch eine Terminänderung an)**
– **Sommerfest in Kiel** -
Organisation: übernimmt die WG-Kiel mit Jan & Anton
- **12.-14.9.2025**
Übernachtungstour als Alternative zum Koppelsberg
(Angi und Rike planen)
- **22.11.2025 Mitgliederversammlung im Ofeld**
- FBB Organisation durch den Vorstand -

Top 8) Anträge, Anfragen, Mitteilungen

Anton merkt an, dass alle anwesenden Mitglieder sehr lobend über das FBB-Bocksberg-Treffen erzählt haben, dieses aber nicht als Wiederholung in der Terminplanung erwähnt wurde. Daraufhin wird schnell ein Sommertermin für das FBB-Sommerfest im Blocksberg und am Strand gesucht und gefunden (2.8.2025). Anton sagt diesem Termin unter Vorbehalt zu. Sollte ein anderer Termin notwendig sein, so wird Anton dies über den WhatsApp-Chat kommunizieren.

Top 9) Verschiedenes

- Nichts unter Verschiedenes.

(1. Vorsitzender)

(Protokollführerin)